



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE**

10000 Zagreb, Ul. grada Vukovara 78, P.P. 1034  
Telefon: 61 06 111, Telefax: 61 09 201

KLASA: 320-20/20-02/05  
URBROJ: 525-7/1257-20-1  
Zagreb, 25. ožujka 2020. godine



**- OBVEZNICIMA IZOBRAZBE -**  
**- OVLAŠTENIM INSTITUCIJAMA -**  
**- DISTRIBUTERIMA SREDSTAVA ZA ZAŠTITU BILJA -**  
**- SVIMA -**

**PREDMET: Produljenje roka važenja identifikacijskih iskaznica**

*- obavijest i uputa za postupanje, daje se*

Poštovani,

Temeljem Odluke ministra zdravstva o proglašenju epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 od 11. ožujka 2020. godine, KLASA: 011-02/20-01/143, URBROJ: 534-02-01-2/6-20-01, a u svrhu sprječavanja utjecaja COVID-19 bolesti uzrokovane virusom SARS-CoV-2 na gospodarstvo Republike Hrvatske, potrebno je provesti određene mjere kojima će se umanjiti negativan utjecaj navedene javnozdravstvene ugroze na hrvatsko gospodarstvo. Jedan od načina za provedbu tih mjera je da se u ovakvim kriznim situacijama javnozdravstvene ugroze, odnosno događaja ili stanja koji se nisu mogli predvidjeti i na koje se nije moglo utjecati, a koji ugrožava život i zdravlje građana, narušava gospodarsku aktivnost ili uzrokuje znatnu gospodarsku štetu, privremeno odgode primjene pojedinih zakonskih obveza.

U skladu s preporukama Nacionalnog stožera civilne zaštite te mjera predostrožnosti u vezi postupanja tijekom epidemije COVID-19 Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, Ministarstvo poljoprivrede obavještava sve obveznike izobrazbe za sigurno rukovanje i primjenu sredstava za zaštitu bilja (dalje u tekstu: izobrazba) i sve pravne i fizičke osobe koje stavljaju na tržište sredstva za zaštitu bilja da će ovlaštene institucije za provedbu izobrazbe u narednom razdoblju odgoditi sve najavljene izobrazbe te da se izobrazbe neće održavati sve do ukidanja mjera predostrožnosti.

Zbog ozbiljnosti situacije Ministarstvo poljoprivrede daje jasnu uputu da svi dionici poštuju mjere predostrožnosti i ne dovode sebe ni svoje bližnje u opasnost od zaraze.

S obzirom na odgodu i ne održavanje izobrazbi do ukidanja mjera predostrožnosti, mnogim obveznicima izobrazbe će u razdoblju do kada će važiti naređene mjere predostrožnosti isteći

valjanost identifikacijske iskaznice (u daljnjem tekstu: iskaznica), te postoji realna mogućnost da potrebnu dopunsku izobrazbu neće obaviti na vrijeme.

Uzimajući u obzir da je poljoprivreda sezonska djelatnost i potreba za korištenjem sredstva za zaštitu bilja (u daljnjem tekstu: SZB) ne može čekati neka bolja vremena, Ministarstvo poljoprivrede je dopunom Zakona o održivoj uporabi pesticida („Narodne novine“, br. 14/14, 115/18 i 32/20) (u daljnjem tekstu: Zakon) omogućilo da obveznici izobrazbe kojima je istekao rok valjanosti iskaznice u razdoblju naređenih mjera i nemogućnosti pohađanja dopunske izobrazbe, mogu i dalje kupovati i koristiti SZB odnosno obavljati druge poslove u skladu sa Zakonom.

Ova mjera se donosi u cilju administrativnog produženja valjanosti iskaznice bez pohađanja dopunske izobrazbe, kako bi poljoprivrednici u ovoj teškoj i nezavidnoj situaciji pravovremeno mogli zaštititi kulture koje uzgajaju od bolesti, štetnika i korova.

Administrativno produženje valjanosti iskaznica primjenjuje se na sljedeći način:

- Iskaznici kojoj rok valjanosti ističe **u periodu nakon 20. veljače 2020. godine**, a obveznik izobrazbe nije pohađao dopunsku izobrazbu do uvođenja mjera predostrožnosti niti mu je izdana potvrda o položenom ispitu, rok važenja se administrativno produžuje na 6 mjeseci.
- Temeljem administrativnog produženja, iskaznice vrijede **6 mjeseci od njihova isteka valjanosti** ili do isteka naređenih mjera predostrožnosti, odnosno do ponovne uspostave sustava izobrazbe.
- Svi korisnici iskaznica kojima je u tijeku naređenih mjera predostrožnosti omogućeno administrativno produženje iskaznice **obvezni su** nakon ponovne uspostave sustava izobrazbe u roku administrativnog produženja (6 mjeseci od isteka administrativne valjanosti iskaznice) položiti dopunsku izobrazbu.
- U periodu administrativnog produženja valjanosti iskaznica, obveznici izobrazbe kupuju i primjenjuju SZB, odnosno obavljaju druge poslove u skladu sa Zakonom temeljem stare iskaznice stečene pohađanjem osnovne izobrazbe.
- Obveznici izobrazbe, u svrhu administrativnog produženja valjanosti svojih iskaznica, upućuju zahtjev bilo kojoj ovlaštenoj instituciji za provedbu izobrazbe. Zahtjev se upućuje telefonski, putem e-pošte ili na drugi prikladan način koji omogućuje poštivanje naređenih mjera predostrožnosti.
- Ovlaštene institucije za provedbu izobrazbe, po pitanju pristiglih zahtjeva za administrativno produženje valjanosti iskaznica postupaju prema uputi Ministarstva poljoprivrede.

Naglašavamo da je administrativno produženje valjanosti iskaznice moguće samo kod onih obveznika izobrazbe koji su prošli osnovni modul izobrazbe i da je to privremena mogućnost, jer nakon ukidanja mjera predostrožnosti i uspostave sustava izobrazbe kupovina i primjena SZB, te obavljanje drugih poslova u skladu sa Zakonom bit će moguća samo s valjanom iskaznicom.

S poštovanjem,

POMOĆNIK MINISTRICE

izv. prof. dr. sc. Krunoslav Karalić

